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 Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião realizada 

aos 13 (treze) dias do mês de junho do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador Juvenal 

Belo da Hora; Membro: Vereador Éber José da Silva. Comissão de Obras e Serviços Públicos, 

Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: 

Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: 

Vereadora Gevan Pires Barbosa; Relator: Vereador Jonas Neves de Castro, Membro: Vereadora 

Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: 

Vereador Éber José da Silva; Relator: Bruno José de Morais; e, Membro: Vereador Daniel Nonato 

Paz.  Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; 

Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Jonas Neves de Castro. 

Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereador 

Carlos Alves da Silva, Membro: Vereador Gevan Pires Barbosa.  Comissão de Segurança 

Pública, Presidente: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; Relator: Vereador Juvenal Belo da 

Hora; Membro: Vereador Maxsael Fernandes da Luz. Às 8h29 (oito horas e vinte e nove minutos), 

reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, 

com finalidade de deliberação ordinariamente de matéria. Dando início aos trabalhos, foi realizada 

mailto:cm-apui@bol.com.br


ESTADO DO AMAZONAS 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ 
 

2 

CAMARA MUNICIPAL DE APUI-AM, SITUADA A AVENIDA PARANÁ S/Nº CENTRO APUI-AMAZONAS          
 CEP: 69.265-000, FONE 0 XX 3389 -1022, FAX: 0XX 3389-1128 

E-MAIL: cm-apui@bol.com.br CNPJ: 34528869/0001-25 

a chamada nominal onde foi constatado presença dos Vereadores: Jonas Neves de Castro, Juvenal 

Belo da Hora, Éber José da Silva, Daniel Nonato Paz, Antônio Carlos Moisés Franco, Bruno José 

de Morais e a ausência dos Vereadores: Gevan Pires Barbosa (Ausente sob Justificativa), Gesiane 

Pereira (Ausente com Atestado), Maxsael Fernandes da Luz (Ausente sob Justificativa), Carlos 

Alves da Silva (Ausente sob Justificativa). Dando continuidade foi passada para a leitura da pauta 

que foi lida na seguinte ordem: OFICIO CONVITE: Nº 025/2023 – CMA, que convida o Sr. 

Romildo de Souza para participar da Reunião das Comissões Permanentes no dia 13/06/2023 para 

prestar INFORMAÇÕES concernentes a melhorias/ampliação nas redes de energia elétrica da 

zona rural do município. Foi convidado o Senhor Romildo para se juntar a mesa de autoridades; 

foi passada a fala ao Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, falou sobre a quantidade de rede de 

energia elétrica que está sendo construída no Município, onde é sabido que a estação de energia 

não suportará, falou sobre a ida à Manaus onde foi conversado sobre o futuro da distribuição de 

energia elétrica no Município, onde poderia ser pensado em uma forma para que a rede de energia 

seja ligada diretamente na rede de energia da capital de Rondônia em Porto Velho; o Senhor 

Romildo falou que é algo que necessita ser estudado, e sobre o fornecimento de energia dentro do 

município, falou com foco nos moradores da rede rural, onde devido aos vários cabeamentos que 

são ligados na rede de forma clandestina, faz com que não tenha o suficiente para todos, falou da 

necessidade de ser legalizado, para que assim possam ser disponibilizado uma maior quantidade 

de energia; após esclarecer todas as dúvidas dos Vereadores, foi passada para a próxima pauta; 
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MEMORANDO: 033/2023 CMA – que encaminha através da Mensagem Nº 008, de 29 de maio 

de 2023 que autoriza o Poder Executivo abrir no Orçamento vigente do Município Crédito Especial 

no Valor de R$ 13.644,00 (treze Mil Seiscentos e quarenta e quatro reais) e dá outas Providências. 

Foi convidado a Secretária de Finanças e o Senhor Alberto Hister para se juntar aos Vereadores 

na mesa; foi passada a fala ao Vereador Juvenal Belo da Hora que pediu explicações sobre o 

Crédito Especial;  a Secretária,  explicou como era feito o repasse dos valores para a compra de 

medicamentos; falou também sobre a nova forma para que possa acontecer o repasse, que é através 

do detalhamento das despesas para a vigilância sanitária, para que a vigilância sanitária; não 

abrangente como em vigilância em saúde; o Vereador Bruno José de Morais perguntou onde 

caberia esse valor de R$ 13.644,00 (treze Mil Seiscentos e quarenta e quatro reais); a Secretária 

explicou que esse orçamento está dentro da vigilância e saúde; o que será feito é o retiramento do 

orçamento da vigilância e saúde e especificado como vigilância sanitária; após, foi passada a 

próxima pauta; MEMORANDO: 034/2023 CMA Projeto de Lei Municipal Nº 009, de 02 de junho 

de 2023 que regulamenta o artigo 70 da Lei Municipal nº 003, de 20 de junho de 1997, para dispor 

sobre a concessão de adicionais de insalubridade, periculosidade e penosidade aos servidores 

municipais; o Senhor Alberto Hister, explicou que está sendo preparado para ser implantado o E-

Social, que será utilizado em todos os órgãos públicos para que possam analisar o grau de 

periculosidade e a qualidade do local de trabalho, onde será entrevistado todos os funcionários, e 

será avaliado o grau de insalubridade do seu trabalho, para que assim possa receber o adicional de 
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insalubridade se necessário; após esclarecer todas as dúvidas, e por falta de quórum, ficará pra a 

próxima reunião o restante das matérias em pauta. Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, 

eu, Douglas Santos Rocha, na qualidade de Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata que 

após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 

13 (treze de junho do ano de 2023 (dois mil e vinte e três.) 

 

    Vereador Jonas Neves de Castro                          Vereador Gevan Pires Barbosa                                                                              

    Vereador Daniel Nonato Paz                                Vereador Éber José da Silva    

    Vereador Maxsael Fernandes da Luz          Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

     Vereadora Gesiane Pereira                                     Vereador Carlos Alves da Silva 

     Vereador Bruno José de Morais                           Vereador Juvenal Belo da Hora                       
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